



高速交警发布中秋出行提示

要避免8时至11时、16时至19时两个高峰时段

高速省界站、郑州、洛阳周边站易出现拥堵

哪些高速口会排长队

高速交警提示:尽量避免节假日期间的8时至11时、16时至19时两个高峰时段,特别是小长假第一天上午和最后一天下午是出行、返程的高峰时段,主要高速公路上下站口非常容易发生拥堵。

尽量避开以下易堵高速路段:高速公路省界站、省会郑州周边站、洛阳周边站,特别是机场高速与西南绕城高速、京港澳高速互通处施工断行,只允许七座以下小型客车通行,限速80公里/小时,请提前绕行京港澳高速通行,同时连霍高速拓宽施工路段(如三门峡段)及各省辖市主要通行站易发生车辆拥堵,建议提前绕行这些站口或路段。

预计9月6日省内城市尤其是郑州、洛阳等地出城方向主要高速入口会出现排队现象,9月8日进城方向主要出口会出现排队现象。比如省会郑州周边站中,京港澳高速圃田站、机场高速郑州南站和郑州机场收费站(中州第一门)、连霍高速惠济站、绕城高速侯寨站、郑少高速西南站车流量非常大,易拥堵,根据通行情况可提前绕行京港澳高速郑东新区站、绕城高速豫龙站或樱桃沟站、连霍高速文化路站或花园路站;走机场高速的驾驶员朋友请提前绕行京港澳高速通行。

中秋佳节临近,尽管高速公路不免费通行,但回乡探亲、朋友聚会及中短途自驾游出行活动增多,道路交通压力增大。为保障群众中秋假期平安出行,昨日,高速交警发出假日出行提示,服务群众出行。

郑州晚报记者 刘德华

去热点景区怎么走不堵

预计假期期间,热点景区高速公路出入口会出现排队现象,尤其是云台山、少林寺、龙门等景区高速出入口会出现短时拥堵。比如洛阳周边站中,二广高速白马寺站、龙门站车流量会非常大,易拥堵,前往龙门石窟旅游的驾驶员朋友可绕行二广高速关林站或洛阳绕城高速新区站;前往白马寺旅游的驾驶员朋友可绕行

连霍高速洛阳站或洛阳东。

预计假期期间京港澳高速驻马店至信阳施工路段、连霍高速郑州至商丘、洛阳至三门峡施工路段会出现行车缓慢现象。比如通行连霍高速郑州至开封段的驾驶员朋友可绕行郑民高速、郑开大道,实时路况请关注“河南高速公安”官方微博微信实时播报。

八种渠道实时路况播报

为了方便群众小长假出行,高速交警总队通过八种渠道实时路况播报:一是河南省公安厅高速总队报警求助电话0371-68208110;二是河南高速交警网;三是广播电台;四是河南电视台新闻频道游走字幕;五是河南手机报;六是高速公路路面电子显示屏;七是新浪、腾讯、搜狐“河南高

速公安”微博;八是“河南高速公安”官方微信公众平台。出行的朋友可以通过在微信中查找公众号“河南高速公安”或“hngsga”,加关注后,就能登录“河南高速公安”手机微信公众平台,也可以直接扫描“河南高速公安”二维码登录。
线索提供 杨军政

中秋长假,市区这些地方容易堵

中秋小长假即将来临,郑州市公安局交警支队昨日发布易堵路段名单,提醒市民注意。

今天17时至19时为交通最高峰

交警支队经过对以往小长假的道路交通形势研判分析,郑州市区交通流量高峰时间为:假期前一天的11时至19时,也就是中秋节前的9月5日,其中17时至19时为最高峰;9月6日假期第一天的7时至12时,其中8时至10时为最高峰;9月8日假期最后一天的14时至20时,其中16时至19时为最高峰。

这些路段会严重拥堵

严重拥堵路段为:主干道花园路、文化路、中原路、金水路、中州大道、三环快速路,以上路段流量饱和或超饱和,车辆通行缓慢,局部路段出现短时拥堵的情况。城区出入城通道如花园路、中原路、金水路等主要干道不仅分担城市内交通压力,还承担过境交通流冲击,机动车流量增加对通行造成影响较大。

交警支队通过对道路交通形势的研判分析来看,中州大道货站街由于修路,部分路段变窄,假期期间从郑汴路向南开始堵车,一直堵到机场高速老南站;文化路由于围挡施工,通行能力降低,假期期间造成周边路网交通压力增加。

郑州晚报记者 刘德华

珍惜团圆时刻

“享大骨面,晒小幸福”活动陪您过中秋

幸福是什么?对于沉浸在工作里的都市人来说,可能早已经模糊了定义。中秋节将至,关于幸福、团圆的话题再次成为焦点,也刺激着人们略显麻木的情感线。请不要忘记,“享大骨面,晒小幸福”的活动仍在进行中,但愿您能拿起手机、相机拍下与家人团聚的瞬间,铭记幸福时刻,传递真情实感。

郑州晚报记者 王一品

家的味道 是任何美食都无法取代的

如果被问到最爱吃什么,估计很多人都会说出几样特色美食或者生猛海鲜之类的。可是,当夜深人静时细想想,也许你最爱吃的只是妈妈亲手煮的一碗面条。

“很多时,下班后和朋友逛街,饥肠辘辘地在琳琅满目的餐饮店里搜寻,却只觉得头晕眼花,而找不到适合自己的口味。”网友“Candy”在参与“享大骨面,晒小幸福”活动时写下这样一段心情,“家的味道是任何美食都无法取代的,中秋节,一定要回家看看,吃顿老爸老妈做的饭,陪他们聊一聊、走一走,其实这就是幸福的味道,很简单,却来之不易。”



“今年中秋,一定要拍张新的全家福”

据了解,本次“享大骨面,晒小幸福”仍在火热进行中,在线征集“河南百万幸福表情”的活动将持续到9月8日。您只需用手机记录下自己或者和家人、爱人、朋友在一起的幸福时刻,并通过手机上传到活动主题页面,就可以参与进来。最近,已经有不少新的网友参与到了活动中,开始自发组织“中秋主题”活动,发送更多体现家庭温暖的图片。甚至有网友将自己儿时的旧照片拿出来翻拍,并用最先进的修图软件尽可能将当年的真实情景再现。这位网友说:“为了参加这次活动,我把家里的老照片翻了一遍,终于找到当年和爸妈以及爷爷奶奶一起照的全家福。如今爷爷奶奶都已经不在了,父母也两鬓斑白。今年中秋,我要带着老婆、儿子回家再拍张新的全家福。等节后,我会晒出新照片,跟大家一起分享我的幸福团圆。”

值得注意的是,在网友勇敢晒出幸福、表达真情的同时,更有机会获得大骨面提供的丰厚奖品。价值598元的读书郎点读机或视频学习机,也许就是你的。如果您也想通过活动表达一份爱、传递一份幸福,那就抓紧时间抄起手机扫描活动二维码吧,或者直接登录新浪河南首页点击该活动专属页面。

今年中秋佳节,不管您用哪种方式来传达自己的情感,相信您都会珍惜与亲朋好友相聚的时刻。

大骨面“家庭装”热销的背后是关爱

自暑期启动了“享大骨面,晒小幸福——征集百万消费者幸福表情”线上主题活动,大骨面似乎成了这个夏天的“幸福焦点”。

“今年夏季,方便面整体销量与去年同期并没有太大变化,但唯独大骨面卖得特别好,尤其是家庭装最受欢迎。”郑州某大型超市相关负责人分析,按理说暑期属于方便食品类的传统淡季,没想到新一代大骨面却逆势上涨,这样的业绩主要还是应该归功于其重磅推出的

“家庭装”。

大骨面品牌总监郭文江曾表示,大骨面能够在短短一年中就跻身成为最受河南家庭欢迎的家庭食品之一,不仅是由于其醇厚的骨汤被广大消费者接受和认可,更因为它是一款适合全家人共同分享的健康美食。

大骨面“家庭装”的热销,从某种程度上对于整个行业都是一种促进。除了业绩数据上的促进,更多的是唤起了消费者关爱家人的意识。